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Laserforce Prague's Cup Regeln

Organization des Turniers:
Organisator: Mercuria Laser Game Prague (www.mercurialaser.cz)
Spielmodus: Team deathmatch
Mitglieder im Team: 4 Spieler im Team (Auswechseln ist erlaubt, aber der Spieler kann nur in einem Team spielen)
Datum: 14. 9. - 15. 9. 2024 (am Samstag wird in Gruppen gespielt, Sonntag Ausscheidungsrunde/Play-off - alle Teams spielen an beiden Tagen)
Austragungsort:
Samstag 14.9.: Braník arena (Lighthouse building – Jankovcova 1569/2c, Prag 7)
Sonntag 15.9.: Holešovice arena (Branik Bewery – Údolní 212/1, Prag 4)
Kapazität des Turniers: Die Kapazität des Turniers beträgt 72 Mannschaften.
Kapazität der Arena: Die Arena hat eine Kapazität von 40 Spielern, wobei bis zu 6 Mannschaften gleichzeitig spielen können.
Spielplan: Jede Mannschaft spielt an zwei Tagen 6 Spiele à 12 Minuten (3 Spiele pro Tag), wobei jede Mannschaft an beiden Tagen Bonusspiele spielen kann. Der Spielplan wird vor Beginn des Turniers festgelegt, so dass nach Möglichkeit keine Mannschaften aus demselben Spielfeld aufeinandertreffen.
Training für die Teilnehmer: Jedes Team kann die Arena vor seinem ersten Spiel besuchen, jedoch maximal 10 Minuten vor dem ersten Spiel.  Außerdem werden vor Beginn des Turniers 2 Trainingsspiele stattfinden, für die sich die Teams anmelden können.



Spielregeln:
Die Teams spielen Team Deatchmatch ohne Teamschutz - ihr könnt also euren Teamkollegen treffen.
Laufen ist erlaubt, Legen nicht. Spawnkilling ist erlaubt.
Jeder spielt auf seiner eigenen Karte mit Level 1 (wird von den Mitarbeitern von Mercuria festgelegt). 
Nach dem Schuss ist der Spieler für 5 Sekunden deaktiviert. Waffen- und Kampfanzug-Respawn werden zur gleichen Zeit eingestellt.
In der Arena werden immer 3 verschiedene Ziele aktiviert. Es werden keine Baken aktiviert. 
Bei strittigen Situationen entscheidet immer der Organisator.

Bewerbungen
Alter: Die Altersspanne der Spieler beträgt 12-120 Jahre. Ein Spieler unter 18 Jahren kann nur mit der Bestätigung der Eltern spielen.
Teilnahme: Jedes Mitglied der Laserforce-Familie (der Karteninhaber) kann teilnehmen, Teams spielen für ihre Arenen. Jede Arena hat die Möglichkeit, eine unbegrenzte Anzahl von Teams zu entsenden. Wir freuen uns auch über Hobbyspieler, die Spaß haben wollen.
Preis: 55 EUR pro Person (220 EUR für eine Mannschaft). Darin enthalten sind Spiele, Pokale für die Gewinner, Trophäen für das gesamte Team, Organisation und Gesundheitsdienst.
Anmeldung: Die elektronische Anmeldung befindet sich auf der Website mit allen Informationen - https://mercurialaser.cz/en/laserforce-pragues-cup/
Die Anmeldung ist gültig, wenn die Zahlung eingegangen ist. Die Zahlung auf unser Konto erfolgt innerhalb von 3 Arbeitstagen nach der Unterzeichnung. Bei voller Auslastung wird der erste Zahlungseingang bevorzugt behandelt. Stornogebühren können bis zu 4 Wochen vor dem Turnier zurückerstattet werden.
Zusätzliche Informationen: Jeder Spieler spielt auf eigenes Risiko. Mit der Abgabe der Anmeldung erklärt sich der Spieler damit einverstanden, dass die Daten für den Bedarf des Veranstalters verwendet werden.



Mercuria Laser Game Einrichtung
Die Bar im Mercuria Laser Game hat eine Kapazität von 180 Personen und es gibt 2 Sorten Bier, Softdrinks, Pizza und Panini.
Während des Turniers gibt es Parkplätze in der Straße Jankovcova und Bubenské nábřeží (im Falle der Holešovice Arena). Im Falle der Braník-Arena können Sie auf dem Gelände der Branik-Brauerei parken.
Jeder kann sich selbst um eine Unterkunft kümmern, wir empfehlen eine Unterkunft bei unseren Partnern Estec (bei Interesse können Sie uns gerne unter nikola@mercurialaser.cz kontaktieren), booking.com oder airbnb.

Bei Fragen können Sie uns gerne per Mail an nikola@mercurialaser.cz oder telefonisch unter +420 778 882 224 kontaktieren. E-Mails können auf Deutsch geschrieben werden, für Telefongespräche ist es notwendig, Englisch zu sprechen.

Die gesamten Regeln wurden von DeepL übersetzt. Wir entschuldigen uns daher für etwaige Unstimmigkeiten, die auftreten können. Wir möchten Ihnen die Anmeldung erleichtern, aber leider sprechen wir selbst kein Deutsch.
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